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	Συνάντηση του development team με θέμα βελτιώσεις στο Essence που θα βοηθήσουν την ευκολότερη και γρηγορότερη ανάπτυξη

(23-07-2009)

Τα θέματα που συζητήθηκαν είναι:

· Σε βασικές συναρτήσεις (froms2show, forms2one κτλ) να υπάρχει πρόβλεψη για πολλαπλές γλώσσες. Τώρα πολλές φορές αντί να χρησιμοποιούμε τις συναρτήσεις αυτές, κάνουμε queries, gettemplate κτλ από την αρχή.
Ο Μάρκος πρότεινε να ονομάζουμε τα πεδία στη βάση έτσι ώστε η κατάληξη να είναι _en, _gr κτλ και να υπάρχει αντίστοιχη πρόβλεψη στις συναρτήσεις. Εξέφρασε όμως τον προβληματισμό για το πώς θα χρησιμοποιούνται στα templates (δεν μπορούμε π.χ. να έχουμε $temp6[field_name_$l]). (Μαρκος)


· Για το admin (teplates) είναι ιδιαίτερα χρήσιμο να υπάρχει search που να ψάχνει μέσα στα περιεχόμενα των templates.
Ο Μάρκος είπε ότι υπάρχει σχετική πρόβλεψη για να γίνεται η διαχείριση των templates μέσα από το essence, οπότε θα υπάρχει και search αλλά και θα έχουμε ένα περιβάλλον λιγότερο να κάνουμε login. Η σχετική ανάπτυξη στην ουσία έχει γίνει αλλά υπάρχει πρόβλημα με το να κρατάει τα linebreaks. Το πρόβλημα αυτό έχει λυθεί στο epsa από όπου μπορούμε να πάρουμε τον αντιστοιχο κώδικα. (Μαρία)


· Για τα templates θα ήταν επίσης πολύ χρήσιμο αν αντί για απλό textarea έχουμε έναν html editor (π.χ. διαφορετικα χρώματα). 
Είχε ψάξει παλιότερα ο Μάρκος αλλά δεν υπήρχε κάτι που να μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε (πρέπει π.χ. να κρατάει τις μεταβλητές). Θα γίνει άλλη μια αναζήτηση. (Βαγγέλης)


· Επίσης για τα templates, πολλές φορές κάνει πολύ γρήγορα timeout και χρειάζεται να ξανακάνουμε login. Να αλλάξει στο cookie. (Μαρία)


· Η μετάβλητη $w να μπορεί να χρησιμοποιηθεί καλούμενη «αναδρομικά».
Καλύτερα να μη γίνει κάτι τέτοιο.


· Σε μερικές περιπτώσεις κάνουμε paste ένα url που χρειάζεται login για να δούμε τη σελίδα, μας πετάει στη login φόρμα και μετά το login ανοίγει το home. Είναι χρήσιμο να μας πηγαίνει στη σελίδα που ζητήσαμε αρχικά (redirest to refferer after login).
Έχει γίνει στο CAF, μπορούμε να το πάρουμε από εκεί και να το προσθέσουμε στα πιο πρόσφατα και πιο σημαντικά έργα έτσι ώστε να αντιγράφεται από εδώ και πέρα στα επόμενα. (Βάσω)


· Αντιμετωπίζουμε συχνά πρόβλημα με το search στα ελληνικά, επειδή τα δεδομένα αποθηκεύονται στη βάση ως html entities. Αυτό γίνεται επειδή ο editor που χρησιμοποιούμε στο essence τα βγάζει έτσι.
Να δούμε αν υπάρχει κάποια ρύθμιση στον editor που μπορεί να αλλάξει. Μια δεύτερη λύση είναι στη forms2post να μετατρέπονται όλα σε characters πριν γίνουν τα queries στη βάση. (Μάρκος) 


· Πολλές φορές χάνουμε χρόνο προσπαθώντας να βρούμε από που (template) παράγεται ένα κομμάτι κώδικα. Θα ήταν πολύ χρήσιμο αν μπορούμε προσθέτοντας μια μεταβλητή στο url να δούμε ποια templates καλούνται στη σελίδα.
Ο Μάρκος είπε ότι υπάρχει ήδη κάτι τέτοιο και έστειλε σχετικό mail.


· Να γίνει τροποποίηση στο module management έτσι ώστε τα πεδία ενός πίνακα να περνιούνται μαζικά (μια φόρμα για όλα τα πεδία και όχι μια για κάθε πεδίο). (Μάρκος)


· Προτάθηκε αν μπορούμε να χρησιμοποιούμε έναν local server που να έχει και λογισμικό για versioning. 
Είναι αρκετά μεγάλη ιστορία με βασικότερο περιορισμό ότι π.χ. δε θα μπορεί να δουλεύει κάποιος από το σπίτι. Μπορούμε όμως να το δούμε. (Μάρκος)





